



" H P D K A P E L A "

Maksimirska 51/I

<http://www.pd-kapela.hr>



Burni Bitoraj 1385 m

07.07. 2019.

Bitoraj je planina koja se nalazi na području Velike Kapele u okolici su mjesta Fužine, Vrata, Brestova Draga, Sunger, Mrkopalj. Sam vrh je visok 1385m i čini ga skupina golih, vapnenačkih stijena koje strše desetak metara iznad šumskog pojasa i tako dočaravaju posjetitelju gotovo alpski doživljaj, a osim toga omogućuju širok vidik na bitorajske šume, gotovo sve vrhove Gorskog kotara, preko riječkog zaljeva i na Učku. Vjerojatno je ime Burni Bitoraj dobio zato jer se nalazi na granici ošte kontinentalne i blaže mediteranske klime pa je na vrhu gotovo uvijek burno i vjetrovito. Tu se nalaze okružene šumom i Bitorajske Bijele stijene, vrlo zanimljiva skupina stijena usred šume, sa zanimljivim stanovnicima, Imperatorom i njegovim Savjetnikom. Oko 20' od vrha nalazi se planinarska kuća "BITORAJKA" (1303 m), drvena prizemnica površine 25m². U prizemlju je dnevni boravak, a u potkrovlju spavaonica s desetak ležaja, ali za nuždu može primiti i veći broj osoba, opskrba je vodom iz cisterne. Ovo je sklonište posebno vrijedno za planinare koji žele s Risnjaka u Veliku Kapelu, jer je to jedini planinarski objekt na toj dugačkoj relaciji.

Plan puta : Polazak iz Pierotijeve u 7 sati

Autobusom do Brestove Drage uz jedno usputno stajanje. Uspon do vrha traje oko 3 sata i prolazimo kroz već spomenute bitorajske Bijele stijene atraktivano i zanimljivo područje, zadnjih 30 minuta je prilično strm uspon kroz šumu, moglo bi se reći pravu divljinu, prašumu i često se treba provlačiti kroz uske prolaze između stijena. Na vrhu odmor, slikanje, posjet Bitorajki i spust u Vrata gdje nas čeka autobus. Ukopno hodamo 6 sati a odmaramo se po potrebi koliko treba tako da prilagodimo tempo po najsporijima. Područje je takve konfiguracije koja uvjetuje hodanje u skupini i molim za ozbiljnost i disciplinu. Hodat ćemo polako kao i uvijek da svi sve stignu i vide.

Na listu sudionika izleta upisujete se po uplati prijevoza !

Hrana : Hranu i vodu svaki planinar nosi prema vlastitim potrebama.

Oprema : Kompletna planinarska, dobre cipele i zaštita od kiše i sunca.

Akontacija prijevoza: 100 kn.

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu u planinarskom društvu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost.

*Planine, planine vi najljepši kraj
za mene ste raj, najljepši sjaj*

Sve informacije o izletu i prijave na telefone:
*Miljenko Vargek 099 3110648, 6578302
ili srijedom u HPD "Kapela" od 19-21 h*

Za Kapelu:
Miljenko Vargek

